

洛城德比,季前赛堪比季后赛

湖人虽然不敌保罗领衔的快船,但科比把怨气全发泄到了赛场上

等待了149天后,NBA恢复正常,球员们都憋坏了。新赛季的NBA季前赛开打,昨天,一场重头戏——洛杉矶德比,将季前赛推向高潮。

湖人是NBA老牌强队,是洛杉矶的主人,而同城小弟快船永远被湖人压一头。今年夏天,湖人想通过交易获得克里斯·保罗,结果保罗最终去了同城死敌快船……新仇旧恨加在一起,给这场同城之间的季前赛加上了不少戏码。最终,在保罗的带领下,快船114:95大胜湖人。这场比赛虽然是季前赛,却打出了季后赛的感觉。

戏码一:花边

剧情分析:近来科比婚变闹得沸沸扬扬,饱受离婚案纠缠的“小飞侠”明显情绪比较低落。不过,科比有一个可以发泄情绪的地方,那就是篮球场,无论在球外遭遇怎样的霉运,他都会在球场上将这种闷闷不乐挥发出来。在NBA季前赛湖人对阵快船的比赛当中,尽管湖人最终输掉了比赛,但是科比还是将自己的闷气给宣泄了出来。

科比发力 不为场外事烦心

最近一段时间,科比遭遇的麻烦事不断。场内,奥多姆被交易,令科比非常生气;场外,瓦妮莎向法院提出离婚申请,也令科比焦头烂额。一般人遇到这么多烦心事,可能会就此消沉,但科比却并非如此。不仅如此,这些消极因素反而更加激发了科比的斗志

和欲。比赛开始之后,科比就表现出极高的欲望,接到布雷克的传球,在三分线附近果断出手,球稳稳命中,随后他又沿着油漆区强打,过掉快船三位球员,将球打中,而且还造成对手犯规,完成2+1,手感热的发烫,就在对手将手封到脸上的情况下,科比依然能命中标志性的后仰跳投。

由于科比的较真,他的对手也很快入戏,全然忘了这只是一场季前赛。他们先后3次将科比放倒,身体对抗的激烈程度,简直能和一场季后赛相比:第二节上半段,科比一次中路拿球后强行突破,空中高高跃起却冷不丁被弱侧补防过来的湖人旧将布莱恩·库克“暗杠”,导致飞侠空中直接失去平衡,身体在空中整个横过来,一个“平沙落雁”式,背部重重砸在地板上!好在科比这下是有惊无险,没有受伤。

戏码二:夺爱

剧情分析:今年夏天,湖人努力追求保罗,以确定球队未来五到十年的核心。然而,联盟队这笔交易的否决,让湖人的如意算盘落空了。更让湖人难以接受的是,保罗虽然来了洛杉矶,但加盟的却是快船。对于快船的横刀夺爱,湖人也无可奈何。



保罗飞身上篮

保罗给力 到快船玩空中接力

保罗本来可以加盟湖人,当时湖人和黄蜂两队都本已经商量好价码,最后这笔交易却被联盟否决,理由是湖人队提供的“筹码”没有质量,保罗只能退而求其次,去了快船。

保罗身披快船战袍的第一战,送上了堪称完美的表现。全场比赛保罗仅仅打了24分钟而已,但全场比赛保罗9投6中,收获惊人的17分、7篮板、9助攻和5次抢断,其中2次直接送给了科比!

比保罗打出漂亮战绩更让球迷兴奋的,是他的传球助攻。众所周知,快船队拥有一帮扣将,格里芬、乔丹这样能飞善扣的“野兽”都是名声在外,保罗精妙的传球,可以让他们更好地肆虐对手的篮筐,而这一点,也正是球迷所期待的。“空接之城”的名称,呼之欲出,而保罗就是根基。

戏码三:叫板

剧情分析:湖人是洛杉矶的主人,这在曾经是毫无疑问的事情。然而从这个赛季开始,湖人失去了奥多姆、布朗,得到的却只有一千不入流的球员。此消彼长,快船方面,保罗、比卢普斯强势加盟,再加上格里芬、乔丹等内线悍将,洛杉矶的“千年老二”快船终于有了和老大哥湖人叫板的实力。

德比角力 城头变幻大王旗?

33岁的科比,如今真是面对着一个15年来最陌生的湖人。更让科比心寒的,是队内实力下降的同时,同城对手快船却大有后来居上之势。

昨天,快船赢了湖人19分,快船用这场胜利告诉整个联盟,

他们不再是一支弱旅!

说到快船,科比用了“能量”两个来形容,而2004年总决赛MVP比卢普斯则是用行动给出了答案。比卢普斯在被尼克斯大赦之后,曾表示他要自己选择一支具备夺冠实力的球队,否则就考虑退役。但是在保罗加盟之后,比卢普斯也答应来到快船。

保罗+比卢普斯,快船的后场不管从进攻到防守,都足以震慑所有对手,内线的格里芬和乔丹,还有刚刚加盟的巴特勒也都蓄势待发。

没错,豪华的阵容加上天赋超群的年轻球员,这支快船再也不容小觑。不少球迷开始相信,洛杉矶的王者,将在本赛季后易主。

湖人想重夺总冠军?先做洛杉矶城的第一吧。

本组撰稿 快报记者 唐浩杰



输了比赛,但科比依然霸气外露

步子太大 还真会扯到蛋的

英超球员大力射门竟然 睾丸撕裂

足球比赛中拉伤大腿的很常见,但看看这个哥们拉伤的部位,真当悲催——上轮英超布莱克本1:2不敌西布朗姆维奇,布莱克本队的后卫丹恩居然右睾丸撕裂,至少要休养6周。

丹恩在一次射门中由于用力过猛导致而受伤的。受伤后他坚持踢完了余下的18分钟比赛,直到赛后他也没有发现自己睾丸撕裂,只是向队医表示自己感到有些不舒服。队医认为这可能只是轻微内部出血,并没有对他进行详细检查。直到了上周六晚,丹恩准备出门时才发现自己伤势很严重。在医院进行诊断后,断定他右睾丸撕裂,医生马上为他进行了手术,布莱克本主帅斯蒂夫·基恩对此感到很震惊:“我们的队医有丰富的经验,但他们从未遇到过这种情况,这真的很不可思议!”

有句话叫步子迈得太大扯着蛋,看来踢球踢得太猛,也会扯到蛋。

杭州绿城队队医聂连俊在听说这一离奇受伤后,也是连连称奇:“在比赛的时候造成睾丸撕裂的,我还真没听说过,这应该是非常偶然的受伤。”不过聂连俊表示,足球比赛的时候睾丸被球踢到是经常发生的。平时很多人踢业余足球也会碰到这种情况,那么睾丸被球踢到后,应该怎么办呢?聂连俊说:“被踢到的时候睾丸会是收缩的,所以在稍缓过劲后,就要马上站起来跳一跳,这样有利于放松,过没多久应该就会好了。但如果比较严重,那就一定要去医院。”

那么运动爱好者在运动时怎样才能避免身体各部位特别是肌肉的撕裂?聂连俊说:“如果要对抗性的运动,就一定要做热身。夏天一般15-20分钟足够了,但像现在眼下这样的冬天,就至少要做30分钟。可以跑跑步,做做牵引等动作,这样才能让身体更好地去适应激烈的运动。”

有些运动损伤,是在平时运动不够的情况下产生的。聂连俊还提出了这样一个观点:“很多肌肉拉伤的情况都是平时有氧运动不够,突然大量运动而产生的。所以如果要进行运动,就一定要循序渐进,在身体能够适应这样强度的运动时,再去去做比较大量的运动。”

徐毅

延伸阅读

离婚后,科比约会卡戴珊

美国某媒体爆料,科比离婚后,已经出现了下一约会对象——金·卡戴珊。

就在科比与瓦妮莎离婚后,科比与瓦妮莎的关系似乎已经不可修复,昨天,有媒体爆料,湖人旧将奥多姆已经开始为科比牵线,奥多姆即将将自己妻子的姐姐,也就是金·卡戴珊介绍给科比,众所周知,卡戴珊在11月份也经历了一次离婚,因为不满婚后的生活,卡戴珊在经历了72天的婚姻之后便选择了与亨弗里斯离婚。据悉,上赛季科比就曾敞开心扉向奥多姆聊到并不如意的婚姻,当时奥多姆也对科比表示,如



奥多姆的大姨子卡戴珊

果科比的婚姻出现问题,他将会为科比牵线与卡戴珊在一起,知情人透露,一直以来科比就对卡戴珊近乎迷恋,而现在两人都已经离婚,似乎形势大好。据悉,奥多姆已经牵线成功,科比已经同意与卡戴珊展开约会。

辽宁衡业女篮 一分险胜江苏

在20日进行的WCBA联赛中,辽宁衡业女篮主场73:72一分险胜江苏队,她们14轮过后以9胜5负的成绩排名联赛第五。

江苏队超级中锋玛特拉依旧神勇无比,全场比赛拿下29分、16个篮板,几乎在最后一节落后十分的情况下,帮助江苏队翻盘。但由于玛特拉的帮手太少,只有一个国手于丹得到了17分,最终还是输了一分惜败。

辽宁衡业女篮的得分点很稳健,国手马增玉得到了23分、6个篮板,中锋陈晓莉和外援瑞丽分别有15分和9分入账。

14轮联赛过后,江苏队和辽宁队的战绩都是9胜5负。新华社